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 Ata da 5ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia - Mista, 

em 13 de fevereiro de 2023. 
                            Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro,  Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Ivana Bastos, 

Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do 

Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, 

Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, 

Olivia Santana, Pablo Roberto, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, 

Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, 

Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Zé Raimundo Fontes e Zó (52). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada de forma mista 

(presencial e virtual). PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser anunciado. Oradores 

inscritos – O Deputado Hassan registrou a Indicação que fizera solicitando o asfaltamento da BA-

026 no trecho que liga Pé de Serra ao povoado de Porto Alegre. Informou que participou de reunião 

no Município de Maracás para tratar do tema e solicitou audiência com o Governador para levar as 

demandas da população daquela região, que sofre com as péssimas condições da rodovia e as 

dificuldades para o escoamento da produção de frutas. O Deputado Roberto Carlos agradeceu a 

Deus pelos seis mandatos obtidos com a confiança dos baianos, mesmo enfrentando uma eleição 

atípica, pois teve que ingressar em um novo partido após mais de trinta anos. Reafirmou o 

compromisso de trabalhar arduamente pela Bahia na posição de Vice-Líder da Bancada da Maioria 

e parabenizou todos os deputados, desejando que possam trabalhar juntos para melhorar a 

qualidade de vida dos baianos. A Deputada Fátima Nunes leu o histórico da trajetória do Partido dos 

Trabalhadores que, no dia 10 de fevereiro, comemorou 43 anos de fundação. Concluindo, informou 

a visita do Presidente Lula ao Município de Santo Amaro para o relançamento do Programa Minha 

Casa Minha Vida no dia 14 de fevereiro e registrou a posse da Deputada Fabíola Mansur ocorrida 

naquela manhã. O Deputado José de Arimatéia agradeceu aos deputados que assinaram o pedido 

de criação da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa e nominou os 

integrantes. Conclamou os prefeitos a criarem o Conselho Municipal em Defesa da Causa do Idoso 

para que os municípios possam  instituir o Fundo Municipal para o Idoso e receber as doações. 

Finalizando, falou da reunião que manteve com a Secretaria de Planejamento (Seplan) para 
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viabilizar a alocação de recursos para a causa animal. Constatada a falta de quórum regimental 

para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Roberto Carlos, às 15h10, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Hilton Coelho, Júnior Muniz, 

Marcelinho Veiga, Neusa Cadore, Pancadinha, Paulo Rangel, Robinson Almeida e Vitor Bonfim 

(11). 

PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  


